

也门空军车辆 遭炸弹袭击

至少12人死亡多人重伤



人们在查看遭袭的大巴

据新华社电 也门安全部队官员说,一辆空军学员乘坐的大巴25日上午在首都萨那的空军基地附近被炸,至少12人死亡,多人受重伤。

一名不愿透露姓名的安全部队官员告诉记者,遇袭大巴车上共有24名空军学员,他们在前往空军基地的路上遭遇炸弹袭击。该官员还称,此次袭击是“基地”组织阿拉伯半岛分支所为。

据目击者称,炸弹威力巨大,车辆已经全部损毁,目前爆炸现场已被封锁,多名重伤学员已被送往军事医院接受治疗,死亡人数有可能进一步上升。

爆炸发生后不久,也门“基地”组织阿拉伯半岛分支发表声明称制造了这起袭击事件。声明称:“这是针对也门总统哈迪和美国政府派遣无

人机袭击‘基地’组织的一次报复行动,也是对哈迪宣称继续打击我们的回应。”

这是今年萨那市内发生的第二起爆炸袭击事件。7月6日,一辆警车停靠在内政部大楼附近时,内部安装的炸弹被引爆,造成附近3名政府军士兵死亡。去年5月21日,一名“基地”组织武装分子混入也门国庆阅兵排练队伍后引爆身上的炸弹,造成100多人死亡,200余人受伤。

自2011年也门陷入政治动荡以来,也门国内已发生数十起爆炸袭击事件。总统哈迪今年3月宣布开始全国和解对话,希望通过和平方式化解各政治派别之间的矛盾,维护国内安全和国家统一,共同打击恐怖组织。

金正恩要求继承发扬“先军”思想

据新华社电 朝鲜最高领导人金正恩25日在劳动党中央机关报《劳动新闻》和《朝鲜人民军》报发表谈话,纪念金正日开始“先军”领导53周年,要求继承并发扬光大金正日的“先军”革命思想和业绩。

金正恩在谈话中回顾了金正日的“先军”领导历程后表示,党的领导是人民军队的生命,人民军队的威力离不开党的领导。金正恩同时表示,要下大力气发展国防工业。

金正恩在讲话中还要求进一步加

快经济强国建设,大力提高人民生活水平。谈话还要求遵循金日成和金正日的遗训和意志,为打开祖国统一新局面、防止侵略和战争、维护世界和平与安全做出积极努力。

1960年8月25日,金正日视察了朝鲜人民军第105坦克师,这被认为是他“先军”革命领导的起始日期,最近朝鲜将8月25日命名为“先军节”。

另据朝中社25日报道,金正恩近日还指导了新建战舰的机动训练,要求多装备多用途战舰,不断提升海军作战能力。

美防长称仍在评估叙利亚局势

据新华社电 美国国防部长哈格尔25日表示,针对叙利亚局势,美国仍在进行情报评估,尚未决定是否采取武力行动。

正在马来西亚访问的哈格尔当天与马来西亚国防部长希沙姆丁会谈后联合会记者。当被问及美国对叙利亚可能采取的行动计划时,哈格尔表示,美国及其盟友仍在评估关于叙利亚局势,尤其是关于使用化学武器的情报。

他说,美国防部根据总统奥巴马的要求制定了不同措施以应付各种情况,并且做好了实施的准备。

当被问及美国武力干涉叙利亚是否只是时间问题时,哈格尔没有正面回应。他说,美国政府需要考虑各个方面,包括涉及使用化学武器的情报、法律因素和国际支持等。

美国总统奥巴马24日召开国家安全委员会会议,评估有关叙利亚使

用化学武器的最新情报,并审议美国可能作出回应的各种方案。

美国白宫在一项声明中说,会议讨论了有关叙政府21日在大马士革市郊使用化学武器的传闻,奥巴马还详细听取了有关美国和国际社会如何回应叙利亚使用化武问题的各种方案。这些方案是奥巴马要求其军事和安全顾问提出的。

叙利亚反对派指称政府军21日使用含有沙林毒气的火箭弹袭击大马士革塔东区,导致数百人死亡,但叙政府否认了这一指责。同时,叙官方电视台24日报道说,一些政府军士兵在大马士革郊区与反对派作战时,身体出现受到化学武器袭击的症状。

奥巴马曾表示叙政府使用化武将逾越美国设置的“红线”,目前美国内要求奥巴马政府进行军事干预的政治压力不断加大。

市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com

市场星报
中国最具成长性媒体

